

地區力量聯隊倡政府完善行政管理

地區代表26人參選團隊派共同政綱



陳麗芳：廣納地區重要持份者

油尖旺區撲滅罪行委員會副主席陳麗芳表示，今次選委會加入地區委員會，廣納地區重要持份者，凸顯出新制度下對地區聲音的重視。她提到早前油麻地廣東道發生奪命大火，地區人士迅速成立「各界支援油麻地火災大聯盟」，足以證明地區力量對社會的重要性。

葉傲冬：續團結地區建設力量

油尖旺南區區議員葉傲冬表示，在深水埗區議會前主席陳東的號召下，長年服務油尖旺、深水埗、九龍城等地區的人士合組了「地區力量聯隊」，並推出共同政綱，繼續團結地區建設力量，向未來管治者反映市民實際所需。他們亦會在改善民生方面，提供具體建議，促進特區政府進一步加強地區服務。

何顯明：新班子必須是愛國者

九龍城區議員何顯明表示，香港國安法落實後，社會已從亂及治，並從治到振興，要讓香港再創高峰，新領導班子必須是愛國者，還需要具備領導魄力及創新思維。與此同時，地區界別的選委需要作出配合，包括深入宣傳基本法、香港國安法及國家發展等，讓市民更加認識國家、認識香港。

潘國華：參選可共商利民政策

九龍城區議員潘國華表示，擔任地區工作多年，發現區議會的職能有限，很多地區事務難以推動，今屆選委會職能擴大，

2021年選舉委員會界別分組一般選舉投票日迫近，來自第四界別「港九分區委員會、地區撲滅罪行委員會及地區防火委員會委員的代表」界別分組的「地區力量聯隊」26人參選團隊，昨日在九龍城區滅罪委員會舉行會議前，向出席的委員派發共同政綱。有關委員接受香港文匯報訪問時表示，26名團隊成員希望促進特區政府完善行政和管理，以達到良政善治。

●香港文匯報記者 鄭治祖



「地區力量聯隊」向九龍城滅罪委員拉票。

香港文匯報記者 攝

相信參與其中可以共商利民政策。

李漢雄：與地區建立深厚感情

建築師李漢雄過去30年分別擔任地區委員會、防火委員會及滅罪委員會委員的職務，與地區建立了深厚的感情。他認為，很多有能力的人士一直為社區默默作出貢獻，隨著國家「十四五」規劃開展落實，社會須從不同層面認識及融入國家發展，地區組織能扮演重要角色。

黃頌良盼解決港深層次矛盾

中學校長黃頌良表示，選委未來在行政長官選舉及立法會選舉中有提名的職責，亦會選出行政長官候任人和40名立法會議員，關乎香港未來發展，責任重大，故希望能夠出一分力，為香港選出愛國愛港、有能力、有智慧的治港者，解決香港深層次矛盾，尤其是土地及住房問題。

「地區力量聯隊」名單成員還有林博、鍾浩武、吳寶強、王子成、張志聰、劉偉光、梁文廣、陳國偉、鍾澤輝、梁思韻、陳東、林煒橋、孔昭華、趙鳳儀、黃達東、梁鉅海、劉佩玉、鍾子權、陳欣耀、賴榮春。

該界別候選人還包括：林玉珍、陳美燕、陳家珮、羅詠詩、周超常、邱松慶、梁國鴻、劉慶揚、洪超群、林梓鴻、李清霞、李碧儀、李莉、呂曉東、朱浴龍、林永祥、李少榕、林佑碧、張培剛、朱立威、陳南坡、陳郁傑、黃才立、曾鳳珠、曾耀榮、呂鴻賓、簡銘東、譚肇卓、李鎮強、顏汶羽、張姚彬、簡志豪、袁國強、呂東孩、張琪騰、姚逸華、鄭強峰、林峰、梁騰手、洪錦鉉、陳燦標、陳華裕、程利元、雷啟蓮、郭耀偉、楊嘉成、鄧小梅、鄭承峰、劉珊珊、李德康、黎榮浩、李嘉盈。

「地區力量聯隊」政綱

政治

- 全面深入實施香港國安法，確保「一國兩制」實踐行穩致遠
- 為全面落实「愛國者治港」培養和輸送管治人才
- 依照基本法，完善香港選舉制度，協助特區政府掌握社情民意，強化發展惠民，施政惠民
- 優化地區行政架構和職權，令施政更有效率

經濟

- 把握國家「十四五」規劃帶來的種種機遇；融入大灣區發展；推動香港的經濟再發展
- 建立完善的疫情防控制度，爭取盡快與內地通關，逐步推動恢復社會經濟發展
- 抓緊「一帶一路」商機，協助推動中小企升級轉型及開拓新市場，推動香港金融與經貿的發展更上一層樓
- 加強支援香港中小企建立及推廣香港品牌，以提升在內地及海外市場的競爭力

民生

- 多管齊下，多措並舉及多方合作開拓香港土地和解決香港房屋問題
- 強化地區分區會、滅罪會及防火會的職能，加強與政府各方溝通，強化諮詢功能，有效地推動地區治理，改善民生
- 關注基層失業問題，要求設立短期失業援助
- 關注基層醫療問題，設立大灣區港人就醫資助計劃

青年

- 加強香港青少年的國家安全教育
- 加強對香港青少年的愛國主義教育，增強青少年對國家民族的歸屬感
- 關注基層青年就業問題，擴大青年實習及青年就業資助計劃
- 培養青年人的國家觀，擴闊青年人的視野；為不同志向的青年人，提供多元化的學習、培訓和個人發展機會

整理：香港文匯報記者 鄭治祖

紡織及製衣界倡發揮「官產學研」配合



選委會紡織及製衣界界別分組的多位當選人昨日參加記者會。

香港文匯報訊（記者 子京）選委會紡織及製衣界界別分組17位候選人自動當選，昨日聯合召開記者會介紹政綱理念。他們建議特區政府可以引領業界進一步提升競爭力，發揮「官產學研」的有效配合，把握大灣區的發展機遇。他們強調會為香港市民選出愛國且有管治能力的人才，提升香港管治效能，推出更有利香港發展、國家整體利益的政策和措施。

選委、香港紡織商會會長朱立夫表示，業界不少企業在轉型過程中遇到挑戰，故期望特區政府可以引領業界進一步提升競爭力，發揮「官產學研」的有效配合，支持紡織製衣業向供應鏈的兩端延伸；同時制定行業的五年規劃與國家整體規劃對接，更好地把握發展潮流。

選委、香港紡織業聯合會副會長羅正杰認為，當選人要積極服務業界，擔當業界與政府溝通的橋樑，進一步拓展網路尋找商機，在創科研究、人工智能上與理大、科大等高校加強合作，同時把握大灣區的發展機遇，加快融入國家發展大局，為行業發展注入新動力。

選委陳愛菁表示，期望政府更加了解業界需要，在創新發展方面更多支持業界，迎合創新時代。選委方淑君、鄭文德表示，香港若要在成衣製造和出口界有領導地位，人才非常重要，認為應通過設立獎學金等方式鼓勵更多青年人投身業界，令學生對業界需求有更深了解，培訓更多有創新思維的接班人。

選委邱少恭、黃守正、陳淑玲認為，選委應利用好物流優勢，建立更優質供應鏈，提升香港業界在世界供應之中的地位，並建議加強與內地、海外業界之間的交流合作，

加快「走出去」的步伐，拓展新市場。選委呂聯鳴、楊詩傑、蕭勁樺表示，將充分發揮自身的作用與影響力，做業界和政府之間的溝通橋樑，表達業界所需，給政府更多專業意見，令紡織及製衣業再創高峰。

選委梁嘉彥、楊燕芝建議業界應在時尚設計和研發新物料方面多下功夫，推動傳統製衣業加速升級，推動業界數字化、創新化，推廣時尚環保概念，實現業界可持續發展。

選委許彼得、劉培傑表示，將堅定愛國愛港理念，擁護「一國兩制」和基本法，為香港市民選出愛國且有管治能力的人才，提升香港管治效能，讓更多有利於香港發展、國家整體利益的政策和措施得以順利推行。

紡織及製衣界界別分組當選人還包括司徒志仁、顏金輝。

選委李鑾輝、何立基、李博恩、賴永明表示，香港是重要航空運轉樞紐，希望鞏固香港國際航空中心地位，保障從業人員利益，為業界多發聲、做好事。

航運交通界倡成立獨立運輸局

香港文匯報訊（記者 子京）

選委會航運交通界界別分組17人提名有效並自動當選，他們昨日聯合舉行交流會，向業界介紹政綱並聽取意見。他們建議成立獨立的運輸局，積極了解業界需求，制定支持業界發展的政策，並抓緊「十四五」規劃機遇，融入粵港澳大灣區發展，進一步鞏固提高香港國際航運中心地位。

航運交通界17位選委以「鞏固提高香港國際航運中心地位，

為香港和國家打拚」的理念，提出4項政綱，包括：一、全面支持「愛國者治港」，為香港創造和諧的社會環境；二、積極了解業界需求，及時向立法會議員及政府有關部門反映，在疫期間給予業界生存支援，讓香港航運交通界再現生機；三、抓緊「十四五」規劃機遇，融入粵港澳大灣區發展的基礎上，研究和提出進一步鞏固提高香港國際航運中心地位的舉措；四、建議政府分拆運房局，成立獨立的運輸局，制定有效的政策措施，加大政府層面對業界的支持力度，維持香港航運樞紐地位。

選委溫子傑、吳天海、李澤昌、陳宗彝、陳國盛表示，希望推動成立運輸局，專責制定政策，落地解決業界問題；同時完善業界規管，嚴格打擊非法營運車輛，提供稅務優惠政策，帶領業界衝出疫情難關。



航運交通界選委聯合舉辦交流會介紹政綱。

香港文匯報記者 攝

選委陳杰、黃文傑、司徒家成表示，考慮行業長遠發展，應吸引年輕人入行，包括提供培訓、職業規劃等，為青年人建立就業前景。他們亦提到機場貨運區是高危位，政府應提供固定的新冠病毒檢測中心。

選委方智輝、丘應樺指，香港未來發展要融入大灣區，把握國家「十四五」規劃，利用香港先進經驗在內地發揮優勢。未來將結合行業訴求，向政府提出短中期發展建議。面對大灣區的機遇，希望開放司機駕照互認、車輛牌照互認。

選委黃良柏、凌志強、鄭克和表示，將多聽業界聲音並向政府反映和溝通，為業界爭取更多的生存空間。

選委李鑾輝、何立基、李博恩、賴永明表示，香港是重要航空運轉樞紐，希望鞏固香港國際航空中心地位，保障從業人員利益，為業界多發聲、做好事。

酒店界候選人：讓業界續為港發光發亮

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）選舉委員會酒店界候選人昨日拜訪粵港澳酒店總經理協會，聽取協會代表講解協會理念。候選人在會上承諾，將會繼續向同業積極推介協會，盡力為協會加添新血，讓酒店業繼續為香港發光發亮。

酒店界候選人昨日與粵港澳酒店總經理協會會長林和忠、執行副主席吳錦鴻、副主席黎志華、委員葉定國等協會代表會面。

協會一直透過聯繫內地各省市政府及香港中聯辦，促進內地與香港酒店業的交流。候選人對協會一直在粵港澳大灣區努力經營尤其感激，對協會的先鋒工作表示極度欣賞，認為他們必能為日後香港酒店業主動融入大灣區發揮關鍵作用。候選人在拜訪會上承諾，將會繼續向酒店總經理



酒店界候選人拜訪粵港澳酒店總經理協會。

香港酒店業主聯合會供圖

級別同業積極推介協會，盡力為協會加添新血，讓酒店業繼續為香港發光發亮。

酒店界候選人包括周偉倫、李漢城、邱詠筠、HARILELA Gobind Naroomal Gary、呂慧瑜、鄭志雯、郭惠光、羅寶文、羅俊謙、黃澤峰、鄭家安、凌綠庭、吳錦鴻、盧曉楓、王德賢。

法律界候選人：法律工作必依憲法基本法

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）多名法律界選委候選人昨日與金融糾紛調解中心的代表會面，介紹其名單的共同競選政綱，其中包括重點發展香港國際仲裁中心的地位，及堅持法律工作必須以憲法和基本法為依歸。

資深大律師湯家驊在會後接受香港文匯報訪問時表示，調解是推動金融業務發展的重要一環，亦是香港法律界的專長，他和名單候選人都希望推動香港法律界於大灣區內的金融市場發揮這個強項。維護法治方面，湯家驊指社會過往在法治方面出現爭拗，原因是部分法律界人士對法治的定義

持偏頗看法，他期望對「一國兩制」下的法治觀念有正確理解。

執業律師、中國委託公證人胡振輝表示，法治是香港賴以成功的基石，要維護法治必須遵守法律，近年有人主張「違法達義」，影響部分市民對法治的認知。他希望日後能與名單候選人透過法庭案例、到中學演講及製作短片，向青少年講解法治觀念和法律知识，進而提高他們的守法意識。

執業大律師何淑英表示，隨著粵港澳大灣區建設不斷深化，預期跨境金融糾紛將會增加，她與名單候選人都



多名法律界選委候選人與金融糾紛調解中心的代表會面。

香港文匯報記者 攝

希望推動業界積極參與跨境調解。

同一參選名單的候選人還有許文傑、梁定邦、范凱傑、鄭程、盧懿杏、藍德業、劉漢銓、李慶歡、彭韻儀、李連君、蔣瑞福、蕭詠儀。其他候選人還有白濤。